
Vježba „Urušavanje objekta 2025.“: Još jedna potvrda visoke razine 

spremnosti naših žurnih službi 
28.4.2025. 

 

 

Nakon što se tijekom izvođenja radova urušio objekt u Optujskoj ulici u Varaždinu, 

pravovremenom i koordiniranom reakcijom svih žurnih službi spašene su sve 

unesrećene osobe i spriječene teže posljedice – ovo je bio scenarij danas održane 

zajedničke vježbe operativnih snaga sustava civilne zaštite Varaždinske i susjedne 

Međimurske županije. 

 

Vježba pod nazivom „Urušavanje objekta 2025.“ održana je povodom Nacionalnog 

dana hitne medicinske službe, a u organizaciji Nastavnog zavoda za hitnu medicinu 

Varaždinske županije. U vježbi su sudjelovali i pripadnici Javne vatrogasne postrojbe 

Grada Varaždina, Policijske uprave varaždinske, HGSS Stanice Varaždin, Zavoda za 

hitnu medicinu Međimurske županije i Područnog ureda civilne zaštite Varaždin – 

Županijskog centra 112 Varaždin, kao i Varaždinske županije. 

 



Tema vježbe bila je koordinirano pružanje hitne medicinske skrbi unesrećenim 

osobama te osiguranje mjesta događaja. Glavni cilj je pravovremena reakcija, 

adekvatno aktiviranje međužupanijskih resursa te učinkovito zbrinjavanje ozlijeđenih 

osoba zajedničkim djelovanjem hitne medicinske službe i ostalih žurnih službi. 

 

- Ovo je bila nova prilika za provjeru učinkovitosti i spremnosti našeg sustava. 

Pripadnici žurnih službi ovdje na terenu dodatno uvježbavaju protokole za 

postupanje u slučaju nesreće s većim brojem ozlijeđenih osoba. Međutim, ovakve 

vježbe nisu važne samo za žurne službe, nego i za edukaciju građana, jer njihova 

pravodobna i ispravna reakcija također može spasiti živote. Kao načelnica Stožera 

civilne zaštite Varaždinske županije, želim izraziti iskrenu zahvalnost svim 

djelatnicima žurnih službi. Pokazali su iznimnu stručnost, odgovornost i 

profesionalnost, a svakoj situaciji pristupaju s puno humanosti i empatije. Ova vježba 

još jednom potvrđuje njihovu visoku razinu spremnosti i jača međusobnu suradnju 

koja omogućava da se naši sugrađani osjećaju sigurno – rekla je zamjenica župana i 

načelnica Stožera Silvija Zagorec. 

 

Ova vježba bila je prilika za djelatnike Nastavnog zavoda za hitnu medicinu 

Varaždinske županije da predstave novi postupak zbrinjavanja ozlijeđenih 

pacijenata, koji je propisan Pravilnikom. 

 

- Radi se o intubaciji i indukciji u brzom slijedu, postupku koji omogućava 

zbrinjavanje dišnog puta potpomognuto lijekovima. Ovaj postupak je od iznimne 

važnosti, osobito kod pacijenata koji su teže traumatizirani, iako se može koristiti i u 

drugim situacijama, kod pacijenata koji su životno ugroženi – objasnio je Nikola 

Kočet, specijalist hitne medicine, zamjenik ravnatelja Nastavnog zavoda. 

 

Zajednička vježba žurnih službi organizirana je povodom obilježavanja Nacionalnog 

dana hitne medicinske službe, podsjetio je pak ravnatelj Nastavnog zavoda Tomislav 

Benjak. 

 

- Današnja vježba predstavlja uvod u niz aktivnosti kojima obilježavamo Nacionalni 

dan hitne medicinske službe, koji se slavi 30. travnja. Već sutra održat ćemo 

predavanje u Domu za starije i nemoćne osobe Varaždin na temu moždanog udara, 



dok ćemo se u srijedu družiti s građanima na varaždinskom Korzu – najavio je 

ravnatelj Benjak. 

 

Pozvao je sve zainteresirane građane da se 30. travnja od 9 do 12 sati pridruže na 

Korzu, gdje će biti obilježen Nacionalni dan hitne medicinske službe. 

 

- Građani će imati priliku upoznati djelatnike hitne službe, razgledati njihova vozila i 

opremu te naučiti kako pravovremeno prepoznati simptome moždanog udara, budući 

da je upravo ta tema ovogodišnjeg obilježavanja – zaključio je. 







  

 

 


